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OTKpbITbIN OaHK 3ag4aHUN
Nno MaremMmaTuke

3agayva Ne8




8. YkaxkuTe HepaBeHCTBO, KOTOPOe HE HMEET peLLeHHH.
1) 22-80<0 2)z2+80<0 3)z22+80>0 4)z2-80>0

OTBeT: 2

8. Peunte HepaBeHCTBO 8 — 6 < 4x — 7.
1) (—oo;—=1,5]  2) [-0,1;400) 3) [1,5;+00) 4) (—00;0,]1]

——

OTBeT: 3

8. YKaxKuTe HepaBeHCTBO, KOTOPOE He HMeET PelleHuH.
1) 22+ 32z —-10< 0 2) 22 +3x+10>0
3) 22 + 3z — 10> 0 4) 22 +3x+10<0

OTBeT: 4




8. Ha kakoii U3 KoopAMHATHBIX MPAMBIX (CM. PUC. 24 ) H306paKe€HO MHOXKECTBO
pelLleHui HepaBeHCTBa T2 + 13z + 40 < 0? |
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OTBeT: 1

Tr—12 <2
8. Pelunte cHCTEMY HEPABEHCTB o

1—2x < 9.
MpsIMbIX (CM. pHC. 33) H306paxKeHO MHOXKECTBO €€ PellIeHHH?
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OTBeT: 4




8. Pelenne kakoro U3 AaHHbIX HEPABEHCTB H306paX<eHo Ha pucyHke 1127

1) z2—-16 >0

OTBeT: 4

8. PelueHne kakoro U3 1aHHBIX HepaBEHCTB H300paXKeHO Ha pHCYHKe 1247
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Puc. 124

1) 22 4+9>0 2) 22 -9 < 0

OTBeT: 3




2
xr—2 o
8. PellluTe HepaBeHCTBO ( ) < 2z — 3 ¥ onpefesiuTe, HA KAKOH U3 KOOp-
p -

T—2
JAMHATHbIX MPAMbIX (CM. pUC. 244 ) U306 parkeHO MHOXKECTBO €ro pelleHHH.
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OTBeT; 1

Pemute HepaBeHCTBO x* < 81.

OTBeT: [-9; 9]



Peurnte HepaBeHcTBO (2x +2)° > (x —5)2.

YKaXHUTe PUCYHOK, Ha KOTOPOM OTMEYeHO MHOMKECTBO pellleHHII HepaBeHCTBA.
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OTBeT: 3

2X 1
PemmunTe HepaBeHCTBO > —

4x+3 2
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3.

Pemure HepaBeHCTBO

OTBeT: (-x; 8)

PeninTe HepaBeHCTBO ——2—~x + §- < E(4x +1).

5! o 2

OTBeT:




YKa)xuTe HEPABEHCTBO, KOTOPOe He MMeeT pelleHMId.
1) x*-70<0 2) x*-70>0
3) x%+70<0 4) £2+70>0

OTBeT: 3

VYKa)kuTe HepaBeHCTBO, pellleHMeM KOTOPOro ABJIAETCs JH00e YuCJIOo.

1) x*-78<0 2) x2-78>0
3) x%+78:=0 4) x*+78=0

OTBeT: 3




YKaKUTe HepaBeHCTBO, KOTOpOe HE MMeeT pellleHHM.

1) x>-2x-48>0 2) x°-2x+48<0

3) x?-2x-48<0 4) x®-2x+48>0

OTBeT; 2
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Pelinte HepaBeHCTBO:
-8x-6>0

—8x—6>0
—8x > 6

x < —0,75

—o—»x
-0,75

OTBeT: (_ 003_0975)




Pelinte HepaBeHCTBO:

—5x—-1<50

—5x—-1<50
—5x<1

x=-0,2

X
-0,2

OTBeT: [— 092,-|-oo)




|_|pl/l KaKUX 3Ha4YEHNAX X 3HAYEHWNE Bblpa>XEeHUA

-3X+2 MeHbLLe 3Ha4yeHns BbipaxeHus 4+3x ?

—3x+2<4+3x

—6Xx <2

1
X ==




Pelinte HepaBeHCTBO:

3(-4-x)<9

3(—4-x)<9
=12 =B <9




Pelinte HepaBeHCTBO:

—7(x+3)<4+3x
—7(x—|—3)< 4+ 3x

—Tx—21<4+3x

—10x < 25
x>-=2.5

—______________ R
2.5

OrBer: (— 2,5;-|-OO)




Pelinte HepaBeHCTBO:

5—2(=3x+5)>1

5—2(-=3x+5)>1

5+46x—10>1
6x > 6

2=t
I

(1;—!—00)




Pelinte HepaBeHCTBO:

—4x—4(3x—5)>—8x+8

—4x—4(3x—5)>—8x+8
—4x—12x+20>—-8x+ 8§
—8x >—12

x < 1.5

1,5
OTBeT: (_ 00;195)




Pelinte HepaBeHCTBO:
x*+8x+12<0

x2+8x+12<0
x2+8x+12=0
X =6 X, =2

(x+6)(x+2)<0




Pelinte HepaBeHCTBO:

x> +5x-36<0

-5x—-36<0
-5x—-36=0
X =—=9 =%

(x+9)(x—4)<0




Pelinte HepaBeHCTBO:
x°=12x>9-9x—x°
x°=12x>9—-9x —x’
2x°—3x—-9>0

2x°—3x-9=0
x; ==5L5Xx; =3

2(x+1,5)(x=3)>0




Pelinte HepaBeHCTBO:
2
x? > ox :%_ 20
x°+9x+20>0

X +9x+20=0
X =5 =r4

(x+3)(x+4)=0




PeLUI/ITe HEepaBEHCTBO:

x* +x+4<6x
X +x+4 < 6x*

53 410
—5x*+x+4=0
X =0 X, — 1
—5(x+0,8)(x—1)<0

OtserT: (— OO;—O,S) 1 (1;+OO)



Pelinte HepaBeHCTBO:

X2 X% 215193 2x 2,
—xz—ZvH5>O‘

x> +2x—-15<0 (-1)
xZ+2x—-15=0

X, ==5 X, =3
(x+5)(x—3)<0
N_ +
_ N——
OTBeT: (— 5,3)




Pelinte HepaBeHCTBO:
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L4t H8x H 28 I< 1x” —6x+9
—5x2 +14x+19<0]| .
5x7—14x-19>0 (-1)

5x —14x—-19=0

A== 1T T ==13.8
5(x+1)(x—3.8) >0
+

3.8 |
OTBeT: (— OO;—I]U [3,8;+oo)




